11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2007 21:08:49

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.03.2007 21:11:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22282/answer/22283
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YBaxaemriit KoHcTanTuH! B yeM 3akimodaeTcs «ociabieHre speKIun», «IIpexaeBpeMeHHOe
cemsAu3BepxKeHue»? [1o MoBOAy «AONIrOro BpeEMEeHU Ha BOCCTAHOBJIEHUE 9PEKILIUU I10CIIE IT0JI0BOTO
aKTa» - IocJjie KaxIoro MOJI0BOTO aKTa eCTh mepuox a0CoMOTHON pepakKTepHOCTH, KOTla HUKaK1e

METO[IbI BO30YXKEHUS HE IPUBOAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKIUY, 3TO HOpMaJbHOM siBneHue. C
yBaXKeHUEM.



